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[bookmark: _GoBack]Neu bei Flatio – Zahlung mit Bitcoins. Die Miete kann nun in der Tschechischen Republik, der Slowakei, Österreich und vor allem in Deutschland mit der Kryptowährung Bitcoin bezahlt werden

Brünn, 20 September 2017 – Das Startup Flatio, mit Fokus auf Vermietungen von 1 – 6 Monaten, ermöglicht nun Mietzahlungen mit der Kryptowährung Bitcoins. Flatio erwartet, dass diese Zahlungsmethode vor allem Digitalnomaden und ein Teil der internationalen Manager, die mittelfristige Mieten suchen, nutzen werden. Das Brünner Startup ist somit eine der wenigen Gesellschaften im Immobilienbereich, welche diese virtuelle Währung akzeptiert.

“Das Interesse an Bitcoin Zahlungen haben wir im August, im Rahmen der ersten Angebote in Berlin, festgestellt. Wir erwarten uns einen ähnlichen Erfolg von Bitcoin Zahlungen in den größten europäischen Städten, in die wir in den nächsten Monaten expandieren werden,“ sagt Radim Rezek, Gründer und CEO von Flatio.

Bei Flatio kann die komplette Miete, bis auf Ausnahme der Reservierungsgebühr, die € 20,- beträgt, mit Bitcoins bezahlt werden. Die Möglichkeit von Bitcoin Zahlungen ist ein Teil der langfristigen Flatio Strategie neueste Technologien in die Immobilien Branche zu bringen. Bereits Anfang letztens Jahres hat Flatio Wohnungsbesichtigungen in Virtual Reality angeboten. Hierzu war es ausreichend eine Brille mit Kartonfassung und ein Smartphone zu besitzen. „Unser Ziel ist es technologische Neuerungen, die einen praktischen Nutzen haben, zu ermöglichen. Bis vor kurzem hatten wir Kryptowährungen nicht beachtet aber der Standort Berlin hat das verändert. Unsere Vision ist es immer die neuesten Technologien anzubieten, die eine Wohnungsmiete übers Internet erleichtern. Heute denken wir darüber nach, wie wir künstliche Intelligenzen oder auch Augmented Reality nutzen können,“ fügt Radim Rezek hinzu.

Für die Durchführung von Bitcoin Zahlungen nutzt Flatio das Zahlungsportal des Unternehmens GoPay, welches eine sichere Durchführung der Zahlungen garantiert. Interessenten werden Bitcoin Zahlungen immer nach aktuellem Kurs verrechnet, während Immobilienbesitzer eine Auszahlung immer in aktueller Währung, meistens in Tschechischen Kronen oder Euros, erhalten.

Mehr über Flatio.com
Flatio ist der Spezialist für Wohnen auf Zeit und ist vor allem für die da, die eine vorübergehende Wohnung brauchen und dies vor allem für längere Arbeitsaufenthalte, im Rahmen von Erasmus-Aufenthalten, im Falle einer Sanierung der eigenen Wohnung oder auch für Personen, die aus dem Ausland kommen um Ihre Familie oder Freunde für längere Zeit zu besuchen.

Der Grundgedanke der Dienstleistung ist es, den Immobilienmarkt mit neuesten Technologien zu verbinden, mit denen man den kompletten Prozess der Vermietung vereinfachen kann. Bei Flatio entfallen die typischen Stereotype von Immobilienmaklern, wie die Notwendigkeit einer persönlichen Besichtigung oder einer handschriftlichen Unterschrift. Besichtigungen erfolgen bei Flatio mittels eines virtuellen Besuchs der angebotenen Immobilie, Verträge werden online unterschrieben und sogar die Zahlungen erfolgen mittels einer einzigartigen Applikation online mit Karte. Bei Dienstleistungen von Flatio stehen Einfachheit, Schnelligkeit und maximale Bequemlichkeit für Mieter als auch Vermieter im Vordergrund. Eine Wohnungsreservierung über Flatio ist dadurch von überall aus möglich. Im September 2017 hat Flatio darüber hinaus auch eine Zahlung mit Bitcoins ermöglicht.

Flatio ist in Prag, Brünn, Wien, Bratislava und Berlin tätig und wird vom Unternehmer Radim Rezek geführt. Die Investoren sind Enem und INCOMMING ventures.

image1.emf









