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TZ_Flatio se stává partnerem české pobočky studentské organice ESN. Bydlení v soukromí totiž preferuje 61 % zahraničních studentů

· 91 % studentů v programu Erasmus se ubytuje na vysokoškolských kolejích.
· 61 % přijíždějících studentů v programu Erasmus by preferovalo ubytování v soukromí.
· Zahraniční studenti jsou ochotni zaplatit za lůžko až 7 500 Kč, což je více než dvojnásobek oproti Čechům.
· Český student v průměru platí 3 000 korun za lůžko měsíčně, vychází z dat Studentreality.cz

[bookmark: _GoBack]Brno 20. říjen 2016 – Realitní startup Flatio, který zprostředkovává střednědobé pronájmy, se stává partnerem Erasmus Student Network Česká republika (ESN CZ) – pobočky největší studentské organizace v Evropě. Flatio se tak stává klíčovým partnerem organizace pro zajišťování nabídek pro zahraniční studenty na ubytování v Praze a Brně. Dle dat ESN se 91 % přijíždějících studentů ubytuje na kolejích, přitom až 61 % z nich by raději volilo dražší ubytování v soukromí, ukazují data ESN.

„Zahraniční studenti by nejraději bydleli v soukromí, ale bohužel bariéra zajistit si ubytování v České republice ze zahraničí je veliká. V navázání partnerství s Flatio vidíme možnost, jak především studentům Erasmu zjednodušit pronajímání na dálku. Virtuální prohlídky, podpis smlouvy on-line nebo absence kauce jsou dle našeho názoru výhody, které zjednoduší hledání plně vybavených bytů pro naše členy,“ říká Klára Vohlídková, prezidentka ESN CZ. V rámci partnerství nabízí Flatio studentům v ESN 20procentní slevu na registrační poplatek v případě vážného zájmu o pronájem bytu registrovaného na Flatio.

„Trend studentského cestování je fenomén, který chceme podporovat. Věříme, že ať již přijíždějí studenti do České republiky za studiem nebo na delší stáž, umíme jim zjednodušit hledání vhodného bytu. Objednání bytu přes Flatio je v zásadě stejné jednoduché, jako kdyby si objednávali hotel, jenom v případě Flatio si zajistí ubytování na měsíc, ale klidně i na půl roku,“ vysvětluje Ondřej Dufek, marketingový ředitel Flatio. V blízké budoucnosti pomůže Flatio také studentům, kteří budou hledat ubytování v okolních evropských státech, kam bude Flatio v nejbližších týdnech expandovat.

Více o Flatio.cz

Flatio je specialista na bydlení na pár měsíců a je tady především pro ty, kteří potřebují najít dočasné bydlení, a to nejčastěji po dobu delší pracovní návštěvy, studia, pobytu Erasmus či po dobu rekonstrukce vlastní nemovitosti, nebo i pro ty, kteří přijíždějí ze zahraničí navštívit na delší čas rodinu a přátele.

Myšlenkou služby je propojit realitní byznys s nejnovějšími technologiemi, prostřednictvím kterých se zjednodušuje celý proces pronájmu. U Flatio tak odpadají zažité stereotypy realitních kanceláří, jako je kauce, nutnost osobní prohlídky nebo osobní podpis smlouvy. Prohlídky na Flatio jsou řešeny virtuální návštěvou nabízených nemovitostí, smlouvy se podepisují on-line a nakonec i platby za pronájem mohou nájemníci díky unikátní aplikaci platit on-line kartou. Flatio staví službu především na jednoduchosti, rychlosti a maximální pohodlnosti pro obě strany. Rezervovat bydlení přes Flatio je tak možné odkudkoli na světě.

Služba nyní působí v Praze a Brně a stojí za ní podnikatel Radim Rezek, partnerem Flatio je investiční skupina Enern.
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